

གཙོས་གྲོང་ཁྱེར་མི་དམངས་ཞིབ་དཔྱད་ཁང་གི
合作市人民检察院

བསྐྱུ་ལོ་
འཕྲིན།
简报

第 162 期

合作市人民检察院办公室编发

2021年 10月 14日

合作市人民检察院党支部开展“检心系桑榆、温情暖夕阳”敬老爱老主题党日活动

九九重阳节，浓浓敬老情。为了弘扬中华民族尊老、敬老、助老、爱老的传统美德，进一步深化“我为群众办实事”实践活动，扎实推进社区共驻共建。2021年10月14日上午，在中国传统节日重阳节来临之际，合作市人民检察院党支部的党员志愿者来到通钦街社区开展“检心系桑榆、温情暖夕阳”敬老爱老主题党日活动。

活动中，走访慰问了6户子女长期不在身边的独居留守

老人，为老人们送去了高档毛毯和节日的祝福，让老人们感受到社会大家庭的温暖。每到一家，志愿者们都积极帮助老人们打扫室内外卫生，做一些力所能及的事。



通过与老人亲切交谈，拉扯家常，深入细致的了解了老人们的饮食起居等日常生活现状，并叮嘱老人们要照顾好自己的身体，在季节更替天气转冷的时候要特别注意做好保暖工作，穿好穿暖，平时多开窗户，多到室外活动场所锻炼身体，呼吸新鲜空气，保持心情乐观开朗。

尊老为德、敬老为善、助老为乐、爱老为美，合作市人民检察院党支部将关爱送进老人心间，同时将努力把敬老爱老的传统美德弘扬、传承下去，努力让每位老年人都过得安心、静心、舒心，让留守老人们感到老有所乐。



本期撰稿：张颖

报：市委办，市人大办，市政府办，市政协办，
市纪委，市委组织部，市委宣传部，市委政法委。

送：州院办公室，州院政治部，本院正、副检察长。